
Câmara Municipal de Caçapava
CIDADE SIMPATIA - ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 19ª  SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO,  REALIZADA NO DIA 10 DE 
JUNHO  DE  2025.  PRESIDÊNCIA:  RODRIGO  MEIRELES  CURSINO.  VICE-
PRESIDÊNCIA: BRUNO HENRIQUE DA SILVA. SECRETARIAS: FRANCIANE 
MIRANDA DOS SANTOS E DANIELE CRISTINE GALDINO SIQUEIRA.

Aos dez dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, realizou-se na 
Câmara  Municipal  de  Caçapava,  no  Plenário  “Vereador  Fernando  Navajas”,  no 
prédio sito na Praça da Bandeira, nº 151, a 19ª Sessão Ordinária do Ano.  Sob 
a Presidência do Senhor Rodrigo Meireles, Presidente da Câmara Municipal, 
e com as presenças dos vereadores: Adilson Henrique França, Bruno Henrique da 
Silva, Catiane Souza Fonseca Santos, Dandara Pereira César Leite Gissoni, Daniele 
Cristine  Galdino  Siqueira,  Franciane  dos  Santos  Miranda,  Jefferson  Henrique 
Tavares de Sousa,  Maicon Rodrigo Goiembiesqui,  Pablo de Oliveira Fernandes e 
Roseli  dos Santos Bueno. – ABERTURA -  Às dezoito horas,  feita a chamada, 
verificaram-se as  presenças de 11 (onze)  vereadores.  O Senhor Presidente: 
“Há número regimental para a abertura da sessão e eu a declaro aberta. 
Sob a proteção de Deus,  iniciamos os nossos trabalhos e determino a 
execução do Hino Caçapavense.” A Senhora Roseli Bueno procede a leitura 
de um trecho da Bíblia Sagrada. -  EXPEDIENTE – ATAS – Em apreciação pela 
Casa  as  Atas  da  16ª  e  17ª  Sessões  Ordinárias  do  Ano.  Ninguém desejando 
modificá-las ou aditá-las, as atas foram consideradas aprovadas. - INDICAÇÕES 
– Foram protocoladas no sistema legislativo e enviadas digitalmente ao Chefe do 
Executivo,  as seguintes: DO VEREADOR ADILSON HENRIQUE FRANÇA: De 
Nºs 1.556 a 1.565; DO VEREADOR BRUNO HENRIQUE DA SILVA: De Nºs 
1.536 a 1.545; DA VEREADORA CATIANE SOUZA FONSECA SANTOS: De 
Nºs  1.578  a  1.582;  DA  VEREADORA  DANDARA  PEREIRA  CÉSAR  LEITE 
GISSONI:  De  Nºs  1.566  a  1.575;  DA  VEREADORA  DANIELE  CRISTINE 
GALDINO SIQUEIRA: De Nºs 1.526 a 1.535; DO VEREADOR JEFFERSON 
HENRIQUE TAVARES DE SOUSA: De Nºs 1.546 a 1.555; DO VEREADOR 
MAICON GOIEMBIESQUI:  De Nºs 1.583 a 1.592,  DO VEREADOR PABLO 
FERNANDES: De Nºs 1.593 a 1.602; DO VEREADOR RODRIGO MEIRELES: 
De Nºs 1.516 a 1.525 e DA VEREADORA ROSELI BUENO: De Nºs 1.576 e 
1.577/2025.  –   OFÍCIO Nº 212/2025/ATL/PGM – De autoria  do Prefeito 
Municipal, Yan Lopes de Almeida, informando que sancionou e promulgou em Leis 
Municipais os projetos inframencionados, nos termos do artigo 46 da Lei Orgânica 
do Município de Caçapava, a saber: - Lei nº 6.269, de 02 de junho de 2025 - 
Projeto  de  Lei  nº  55/2025,  de  autoria  do  Prefeito  Municipal,  declarando  o 
chocolate como Patrimônio Cultural Imaterial do Município de Caçapava e  - Lei nº 
6.270, de 02 de junho de 2025 - Projeto de Lei nº 32/2025, de autoria da 
vereadora Daniele Galdino, instituindo e incluindo no Calendário Oficial de Eventos 
do  Município  de  Caçapava  o  “Dia  da  Conscientização  e  Orientação  do  Lúpus 
Eritematoso Sistêmico – LES”. - PROJETOS – Foram lidos, considerados objetos 
de  deliberação  e  encaminhados  à  Procuradoria  Jurídica  e,  posteriormente,  às 
comissões permanentes da Casa: PROJETOS DE LEI Nºs 124 a 127/2025 e 
EMENDA  SUPRESSIVA  Nº  01,  AO  PROJETO  DE  LEI  Nº  40/2025.  - 
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REQUERIMENTOS:  -  DA  VEREADORA  DANIELE  GALDINO:  De  Nº  567  – 
requerendo a prorrogação do prazo da comissão especial de inquérito, criada pelo 
Ato nº 03/2025. O Senhor Presidente coloca o requerimento em discussão: 
ninguém  se  manifestando;  em  votação;  o  requerimento  foi  aprovado  por 
unanimidade. Os demais requerimentos da vereadora:  - De Nº 568 –  requer 
informações sobre a adesão ao programa SP Olímpico;  - De Nº 569 –  requer 
informações sobre a participação do município no programa paralímpico; - De Nº 
570 – requer informações sobre o Programa Polo de Empregabilidade Inclusiva – 
PEI  “Meu  Emprego  Inclusivo”  e  –  De Nº  571 –  requer  informações  sobre  o 
Programa  Talento  Esportivo  –  Governo  do  Estado  de  São  Paulo.  A Senhora 
Daniele  Galdino,  com  a  palavra, faz  uma  explanação  para  cada  assunto 
abordado  em  seus  requerimentos,  justificando  a  importância  de  cada 
reivindicação. Aprovados por unanimidade. O Senhor Bruno Henrique assume 
a presidência. – DO VEREADOR BRUNO HENRIQUE: De Nº 585 –  requer 
informações sobre o número de atendimentos com neuropediatras; - De Nº 586 – 
requer informações sobre manutenção da Estrada da Serrinha; -  De Nº 587 – 
requer informações sobre manutenção da Estrada Municipal Olívia Maria Borsoi – 
Tijuco Preto; - De Nº 588 – requer informações sobre equipes multidisciplinares 
para atendimento de crianças com Espectro Autista – TEA e  – De Nº 589 – 
requer  informações sobre ações para estimular  o  comércio  local  da Secretaria 
Municipal  de  Desenvolvimento  Econômico.  A  1ª  Secretária  assume  a 
presidência. O Senhor Bruno Henrique, com a palavra, tece explicações para 
seus  requerimentos,  em  especial  os  que  abordam  as  estradas  rurais, 
principalmente a Estrada da Serrinha, onde vai ter uma peregrinação. Diz que da 
maneira  que  se  encontra  aquela  estrada  não  será  possível  realizar  a  referida 
peregrinação. Tece considerações ao comércio local, que se encontra abandonado, 
a seu ver, sem o apoio e o incentivo que o município deveria conceder. Faz outras 
considerações. Aprovados por unanimidade. (O Senhor Bruno Henrique reassume 
a  presidência).  –  DO VEREADOR MAICON GOIEMBIESQUI:  De  Nº  572  – 
requerendo informações sobre o aditivo nº 04/2025, do contrato nº 70/2024, para 
nova vigência de três meses com a Irmandade Santa Casa de SBC, no valor de 
nove milhões, oitenta e cinco  mil, trinta e cinco reais e vinte e sete centavos); - 
De  Nº  573  –  requerendo  informações  sobre  os  custos  com as  despesas  de 
passagens aéreas, hospedagens e diárias com alimentação, considerando que o 
Senhor Prefeito esteve em Brasília nos dias 04 e 05 de junho acompanhado de 
uma grande comitiva;  - De Nº 574 – requer informações sobre o convênio em 
postos de abastecimento da Prefeitura e – De Nº 575 – requer informações sobre 
a abertura da licitação para a Merenda Escolar para o segundo semestre, bem coo 
a  aplicação  do  PNAE  (Programa Nacional  de  Alimentação  Escolar).  O Senhor 
Maicon Goiembiesqui, com a palavra, diz que ficou impressionado com o valor 
do novo Termo Aditivo de Prorrogação, por mais três meses, do contrato com a 
Santa  Casa  de  Saúde  de  SBC,  que  cuida  dos  postinhos  da  cidade.  Faz 
esclarecimentos  relativos  aos  números  exorbitantes.  Salienta  que  houve  o 
aumento, porém não aconteceu nenhuma mudança no objeto da prorrogação do 
contrato.  Informa  que  se  trata  de  mais  de  três  milhões  de  reais  por  mês. 
Questiona  o  prefeito  por  conta  da  falta  de  especialistas  no  referido  contrato. 
Indaga  a  realização  de  uma  licitação  para  a  merenda  escolar  no  próximo 
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semestre. Pensa ser assustador ainda não ter sido aberta uma licitação para esse 
fim, sendo que está acabando o primeiro semestre. Questiona a transparência 
com os gastos com a imensa comitiva da viagem do Prefeito para Brasília – muitos 
secretários, assessores e vereadores – tendo em vista o Decreto Pão Duro. Diz 
que quer saber quem custeou tal viagem. Entende ser necessário buscar recursos 
e fazer pontes, mas diz que também é preciso haver transparência. Com relação 
ao último requerimento, diz que quer saber os critérios para o convênio com os 
postos de gasolina que abastecem a frota oficial da prefeitura e faz explicações. 
Aprovados por unanimidade.  – DA VEREADORA CATIANE FONSECA: De Nº 
576 – requer informações sobre a possibilidade de adesão ao Programa do Fundo 
Social  Praça  da  Cidadania  e  –  De  Nº  577  –  requer  informações  sobre  a 
possibilidade de adesão ao Programa do Fundo Social Caminho da Capacitação. A 
Senhora Catiane Fonseca, com a palavra,  explica os benefícios do Programa 
Praça  da  Cidadania,  que  é  do  governo  estadual,  afirmando  que  quer  que  o 
município faça o referido convênio. Quanto ao outro programa, diz que se trata de 
uma oportunidade para os jovens se capacitarem para o mercado de trabalho e 
também é do governo do estado. Aprovados por unanimidade.  – DO VEREADOR 
PABLO FERNANDES:  De Nº 582 – requerendo informações detalhadas sobre o 
processo de migração dos prontuários físicos para o sistema eletrônico em todas 
as  unidades  de  saúde  do  município  de  Caçapava;  -  De  Nº  583  –  requer 
informações  sobre  a  possibilidade  de  substituição  da  atual  Unidade  de  Saúde 
localizada no Bairro da Vila Santa Isabel, por outro imóvel que atenda de forma 
mais adequada às necessidades e finalidades do serviço e – De Nº 584 – requer 
informações  detalhadas  sobre  o  processo  de  Regularização  Fundiária  Urbana 
(REURB) no município.  O Senhor Pablo Fernandes, com a palavra,  salienta 
que o posto de saúde da Vila Santa Isabel não está mais comportando toda a 
demanda que lá é atendida, bem como a equipe que é abrigada, sendo necessário 
um  imóvel  maior  e  mais  adequado.  Tece  explicações  sobre  a  migração  dos 
prontuários físicos para o sistema eletrônico, tendo em vista ser algo de extrema 
importância.  Faz  considerações  sobre  o  trabalho  da  REURB.  Aprovados  por 
unanimidade. -  DA VEREADORA DANDARA GISSONI: De Nº 590 –  requer 
informações sobre os processos licitatórios que envolvem a secretaria municipal 
de educação. A Senhora Dandara Gissoni, com a palavra,  discorre sobre o 
requerimento que aborda apenas licitações da gestão anterior, ligadas à educação. 
Diz  que  quer  informações  por  escrito  para  ter  transparência.  Aprovado  por 
unanimidade.   -  DO  VEREADOR  JEFFERSON  TAVARES:  De  Nº  591  – 
requerendo informações e documentos sobre a obra da Praça do Panorama e – De 
Nº 592 –  requer informações sobre a irregularidade nos horários de circulação 
dos ônibus no município.  O Senhor Jefferson Tavares,  com a palavra,  faz 
explicações  dos  seus  requerimentos,  salientando  a  importância  de  cada  um. 
Aprovados por unanimidade. -  DA VEREADORA FRANCIANE MIRANDA: De Nº 
578 –  requer informações acerca do cumprimento da Lei  nº 5.907, de 23 de 
novembro de 2021, que dispõe sobre a execução dos serviços de conservação e 
manutenção de ruas e estradas de terra municipais, com o objetivo de melhorar 
as  condições  de  tráfego  e  acesso  da  população; -  De  Nº  579  – requer 
informações sobre a contratação de empresa de instalação de radar de controle de 
velocidade  em todo  município,  principalmente  na  Estrada  Municipal  Professora 
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Olívia  Alegri;  -  De Nº 580 –  requer  informações  a  respeito  do  Programa de 
Educação no Transito  nas  escolas  municipais  de Caçapava e –  De Nº 581  – 
requer  informações  acerca  do  atendimento  das  especialidades  médicas  no 
Município de Caçapava, no primeiro semestre de 2025.  A Senhora Franciane 
Miranda, com a palavra,  diz que tem recebido reclamações todos os dias de 
falta  de  médicos,  motivo  pelo  qual  apresenta  o  requerimento.  (O  Senhor 
Rodrigo Meireles assume a presidência). Cita a preocupação com o tráfego na 
Estrada Olívia Alegri, solicitando mais segurança, em razão de já ter acontecido 
uma vítima fatal.  Diz que, constantemente, apresenta indicação solicitando mais 
segurança e iluminação para a referida estrada. Volta a falar das estradas rurais, 
citando  uma  lei  do  ano  de  2021  –  nº  5.907,  que  trata  de  conservação  e 
manutenção das estradas rurais, bem como sinalização. Diz que na referida lei são 
tratadas as obrigações sobre as estradas que constantemente são cobradas pelos 
vereadores. Tece considerações sobre o assunto. Aprovados por unanimidade.  – 
MOÇÕES – Foram lidas, consideradas objetos de deliberação e encaminhadas às 
pessoas endereçadas: – Da vereadora Catiane Fonseca: De congratulações: 
De Nºs 251 e 252 - respectivamente - à Maísa Montini, idealizadora do Projeto 
Sonho de Criança no município de Caçapava e à Laura Kyohara, idealizadora do 
Projeto  Cores  em  Fluxo  no  município  de  Caçapava. Da  vereadora  Dandara 
Gissoni: De congratulações/louvor: De Nºs 258 a 262 – respectivamente: 
ao Partido Socialista dos Trabalhadores Unificado (PSTU), por completar 31 anos 
de luta e resistência; à Valdirene Giati (PSB), em reconhecimento ao seu trabalho 
e  à  sua  dedicação  como  vereadora  de  Monte  Mor;  à  Simone  Moreira,  em 
reconhecimento ao seu trabalho exemplar como presidente do Projeto Essência 
Azul;  à  Marianna Batalha,  Caçapavense,  que foi  a  primeira  árbitra  feminina a 
apitar a final da Copa São Paulo de Futebol Júnior, organizada pela Federação 
Paulista de Futebol e à Luciana Aparecida (PV), Vereadora de Monte Azul Paulista. 
- Da vereadora Daniele Galdino: De congratulações: De Nºs 253 a 256 – 
respectivamente:  à Faculdade Santo Antônio, pela realização da Festa Junina 
Solidária; à jornalista e mestre em jornalismo gastronômico Raquel Marques, pela 
idealização e lançamento do e-book “Taiada no Prato”; à Paróquia Menino Jesus, 
da Vila Menino Jesus, pela realização de sua tradicional Festa Junina e pelos 50 
anos do Despachante Augusto.  – Da vereadora Franciane Miranda: De pesar: 
De Nº 265:   pelo falecimento da senhora Terezinha de Jesus Moreira, ocorrido na 
última sexta-feira, dia 06 de junho de 2025. – Do vereador Jefferson Tavares: 
De  congratulações:  De N°  257: à  Senhora  Jéssica  Macedo,  pela  destacada 
atuação profissional na área da fisioterapia e relevante contribuição ao Sistema 
Único de Saúde (SUS) e à  gestão pública da saúde. –  Do vereador Maicon 
Goiembiesqui: De congratulações: De Nºs 263 e 264 – respectivamente - à 
escola  Municipal  Edmir  Viana  de  Moura,  pela  realização  do  Projeto  "A 
CONSTITUIÇÃO EM MIÚDOS”  e  à  6ª  Brigada de  Infantaria  Leve,  em sua  12ª 
COMPANHIA COMUNICAÇÃO AEROMÓVEL, pela iniciativa e realização do Programa 
PROFESP - Programa Forças no Esporte, em parceria com a Secretaria Educação, 
Esportes e Entretenimento, Secretaria de Desenvolvimento Social do Município de 
Caçapava. – Do vereador Rodrigo Meireles: De Pesar: De Nº 266: à família 
da Senhora Ester Leopoldino de Meireles Hilário pelo falecimento ocorrido no dia 
08  de  junho  de  2025.  Esgotado  o  material  do  Expediente,  fica  franqueada  a 
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palavra aos Senhores Vereadores para  – EXPLICAÇÃO PESSOAL – O Senhor 
Bruno Henrique assume a presidência. O Senhor Rodrigo Meireles, com a 
palavra,  diz que sua tia, falecida neste fim de semana, teve um atendimento 
digno, respeitoso e acolhedor na FUSAM. Agrade a equipe de emergência e da UTI 
da  FUSAM,  acrescentando  que  sempre  lutou  por  um  atendimento  digno  aos 
munícipes e, hoje, agradece pelo atendimento recebido por um familiar. Agradece 
ainda à enfermeira Aline Couto, que sempre atende de forma muito humana. Diz 
que  se  trata  de  uma  profissional  incrível.  Tece  outras  considerações  sobre  o 
funcionamento  e  atendimento  daquele  local,  citando  a  inauguração  da  ala 
“pequeno príncipe”, que trata de crianças com bronquiolite. Salienta a importância 
de se olhar com cuidado para a área da saúde do nosso município, investindo-se 
mais. (O Senhor Rodrigo Meireles reassume a presidência).  O Senhor Maicon 
Goiembiesqui, com a palavra, cita as indicações que apresentou na sessão e os 
bairros que estão sendo atendidos. Cita também as moções apresentadas, fazendo 
explicações.  A Senhora Daniele Galdino, com a palavra, tece explicações às 
indicações apresentadas na sessão e discorre sobre as moções de sua autoria, 
enaltecendo os temas e pessoas abordadas. O Senhor Pablo Fernandes, com a 
palavra, cita os bairros que estão sendo atendidos em suas indicações e agradece 
os envolvidos com a retirada das caçambas do calçadão e colocaram as placas de 
proibição de lixo. Diz que, mesmo assim, estão jogando lixo e pede que todos os 
locais continuem fiscalizando para evitar o descarte de lixo naquele local central 
da cidade. A Senhora Catiane Fonseca, com a palavra, destaca sua indicação 
que é sobre a falta de iluminação na passarela da Nestle. Diz que solicitou ajuda 
junto à CCR, que buscou providências com os responsáveis,  tendo em vista a 
grande  falta  de  segurança.  Destaca  suas  moções,  citando  uma  que  foi 
apresentada na semana passada, que não teve oportunidade de falar, elogiando a 
adesão ao convênio com o governo do estado, parabenizando o presidente da 
Casa inclusive, a respeito dos estagiários. Acrescenta seus elogios à diretora da 
escola  Margarida  Maia,  pois  os  estagiários  são  daquela  escola.  A  Senhora 
Dandara Gissoni, com a palavra, diz que o mês de junho é o mês do orgulho 
LGBT, mencionando que conseguiu o envio de cem mil reais, com uma emenda de 
um deputado do PSOL, para o ambulatório trans da nossa cidade. Discorre sobre o 
assunto.  Diz  que  o  seu  mandato,  desde  o  início,  sempre  buscou  projetos  e 
propostas voltadas à inclusão. Cita o falecimento de um morador em situação de 
rua, manifestando sua tristeza e indignação com o ocorrido e com aquela vida, 
pois o acompanhava de perto.  O Senhor Jefferson Tavares, com a palavra, 
cita a moção e sua emenda cuja verba é de duzentos mil reais e já se encontra 
nos cofres da prefeitura e é voltada para a atenção básica. Cita suas indicações e 
os bairros atendidos. A Senhora Franciane Miranda, com a palavra, fala das 
suas moções e elogia o Presidente, vereador Rodrigo, pela sua gestão à frente 
desta  Casa  e  manifesta  seus  pêsames  pelo  falecimento  da  tia  do  vereador. 
Ninguém mais  se  manifestando,  o Senhor Presidente declara encerrado o 
Expediente  e  solicita  da  1ª  Secretária  que  faça  a  chamada  dos  Senhores 
Vereadores para a -  VERIFICAÇÃO DE PRESENÇAS -  às vinte horas e trinta e 
oito  minutos,  feita  a  chamada,  foram constatadas  as  presenças  de  11  (onze) 
vereadores,  o  Senhor  Presidente  passa  à  –  ORDEM  DO  DIA  – 
SUBSTITUTIVO  Nº  01,  AO  PROJETO  DE  LEI  Nº  09/2025  –  De  autoria  da 
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vereadora Daniele Cristine Galdino Siqueira, dispondo sobre a instituição do Censo 
Municipal  da  Pessoa  com  Deficiência  e  do  Cadastro  Municipal  da  Pessoa  com 
Deficiência no Município de Caçapava e dá outras providências. – 2ª Discussão: A 1ª 
Secretária faz a leitura da nota explicativa do projeto. A Senhora Daniele Galdino, 
com a palavra,  diz que o censo vai poder fazer com que a prefeitura possa criar 
políticas públicas com dados precisos para essas pessoas. Ninguém mais, em votação, 
o substitutivo foi aprovado por unanimidade, sendo o projeto encaminhado ao Chefe 
do  Executivo  para  sanção  e  promulgação.  (O  Senhor  Bruno  Henrique  assume  a 
presidência).  – PROJETO DE LEI Nº 53/2025 – De autoria do Prefeito Municipal, 
Yan  Lopes  de  Almeida,  disciplinando  a  celebração,  com  a  iniciativa  privada,  de 
contratos  de  cessão  onerosa  de  direito  à  nomeação,  de  eventos  e  equipamentos 
públicos  municipais.  –  2ª  Discussão:  A  1ª  Secretária  faz  a  leitura  da  nota 
explicativa do projeto. Ninguém se manifestando; em votação; o projeto foi aprovado 
por  unanimidade,  sendo  encaminhado  ao  Chefe  do  Executivo  para  sanção  e 
promulgação.   – PROJETO DE LEI Nº 75/2025 –  De autoria do vereador Maicon 
Rodrigo Goiembiesqui, denominando “Avenida Frei Vittorio Infantino” a via pública que 
especifica.  – 2ª Discussão: A 1ª Secretária  faz a leitura da nota explicativa do 
projeto.  Ninguém  se  manifestando;  em  votação;  o  projeto  foi  aprovado  por 
unanimidade, sendo encaminhado ao Chefe do Executivo para sanção e promulgação.  
– PROJETO DE LEI Nº 78/2025 – De autoria do Prefeito Municipal, Yan Lopes de 
Almeida,  instituindo o  título  honorífico  de “Embaixador  de Caçapava”  e  dá outras 
providências. – 2ª Discussão: A 1ª Secretária faz a leitura da nota explicativa do 
projeto.  Ninguém  se  manifestando;  em  votação;  o  projeto  foi  aprovado  por 
unanimidade, sendo encaminhado ao Chefe do Executivo para sanção e promulgação.  
– PROJETO DE LEI Nº 81/2025 – De autoria do vereador Adilson Henrique França, 
denominando “Francisco Nunes da Costa Filho” a via pública que especifica.  – 2ª 
Discussão: A 1ª Secretária faz a leitura da nota explicativa do projeto. Ninguém se 
manifestando;  em  votação;  o  projeto  foi  aprovado  por  unanimidade,  sendo 
encaminhado ao Chefe do Executivo para sanção e promulgação. – PROJETO DE LEI 
Nº 76/2025 – De autoria do Prefeito Municipal, Yan Lopes de Almeida, alterando a 
Lei Municipal nº 1.880, de 26 de dezembro de 1979, que dispõe sobre o exercício do 
comércio  eventual  e  ambulante  do  Município  e  dá  outras  providências.   –  2ª 
Discussão: A 1ª Secretária faz a leitura da nota explicativa do projeto. Ninguém se 
manifestando;  em  votação;  o  projeto  foi  aprovado  por  unanimidade,  sendo 
encaminhado ao Chefe do Executivo para sanção e promulgação. - PROJETO DE LEI 
Nº 66/2025 –  De autoria do Prefeito Municipal, Yan Lopes de Almeida, dispondo 
sobre alteração da Lei Complementar nº 344, de 06 de julho de 2021, que instituiu o 
Programa  “Aprova  Rápido”  no  Município  de  Caçapava.   –  1ª  Discussão:  A  1ª 
Secretária  faz a leitura da nota explicativa do projeto e informa que o parecer da 
comissão de justiça e redação é favorável ao projeto. Ninguém se manifestando; em 
votação; o projeto foi aprovado por unanimidade.  A Senhora Dandara Gissoni, 
pela  ordem,  requer  verbalmente  a  suspensão  da  discussão do projeto  de  lei  nº 
56/2025, de sua autoria, duas sessões. Aprovado por unanimidade o requerimento 
verbal, o projeto foi suspenso.  – PROJETO DE LEI Nº 02/2025 –  De autoria da 
vereadora Daniele Galdino, dispondo sobre campanhas de conscientização sobre a Lei 
do Silêncio (Lei Municipal nº 4.522, de 7 de abril de 2006) e os efeitos nocivos do 
ruído excessivo. – 1ª Discussão: A 1ª Secretária faz a leitura da nota explicativa do 
projeto e informa que os pareceres das comissões de justiça e redação e de finanças e 
orçamento  são  favoráveis  à  Emenda  Modificativa  nº  01.  O  Senhor  Presidente 
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coloca em discussão a Emenda Modificativa nº 01:  ninguém se manifestando; 
em votação; a emenda foi aprovada por unanimidade. A 1ª Secretária informa que o 
parecer da comissão de justiça e redação é favorável à Subemenda Supressiva nº 01, 
à  Emenda  Modificativa  nº  01.  O  Senhor  Presidente  coloca  em  discussão  a 
Subemenda Supressiva à Emenda Modificativa nº 01: ninguém se manifestando; 
em votação; a subemenda supressiva foi aprovada por unanimidade. A 1ª Secretária 
informa que o parecer da comissão de justiça e redação é favorável à Emenda Aditiva 
nº 01.  O Senhor Presidente coloca em discussão a Emenda Aditiva nº 01: 
ninguém  se  manifestando;  em  votação;  a  emenda  aditiva  foi  aprovada  por 
unanimidade. A 1ª Secretária informa que os pareceres das comissões de justiça e 
redação e de finanças e orçamento são favoráveis ao projeto.  A Senhora Daniele 
Galdino,  com a palavra,  faz  explicações  à  sua  propositura  e  às  alterações  que 
apresenta, reforçando a importância de campanhas sobre a Lei do Silêncio.  Ninguém 
mais  se  manifestando;  em  votação;  o  projeto  foi  aprovado  por  unanimidade.  – 
PROJETO  DE  LEI  Nº  05/2025  –  De  autoria  da  vereadora  Daniele  Galdino, 
reconhecendo a fibromialgia como deficiência no âmbito do Município de Caçapava e 
dá outras  providências.  – 1ª Discussão:  A 1ª Secretária  faz  a  leitura  da nota 
explicativa do projeto e informa que os pareceres das comissões de justiça e redação 
e de finanças e orçamento são favoráveis à Emenda Modificativa nº 01.  O Senhor 
Presidente  coloca  em discussão a  Emenda Modificativa  nº  01:  ninguém se 
manifestando;  em  votação;  a  emenda  foi  aprovada  por  unanimidade.  A  1ª 
Secretária  informa que o parecer da comissão de justiça e redação é favorável à 
Emenda Aditiva nº 01.  O Senhor Presidente coloca em discussão a Emenda 
Aditiva  nº  01:  ninguém  se  manifestando;  em  votação;  a  emenda  aditiva  foi 
aprovada por unanimidade. A 1ª Secretária informa que o parecer da comissão de 
justiça e redação é favorável à Subemenda Supressiva nº 01, à Emenda Aditiva nº 01. 
O Senhor Presidente coloca em discussão a Subemenda Supressiva à Emenda 
Aditiva nº 01: ninguém se manifestando; em votação; a subemenda supressiva foi 
aprovada por unanimidade. A 1ª Secretária informa que os pareceres das comissões 
de justiça e redação e de finanças e orçamento são favoráveis ao projeto. A Senhora 
Daniele Galdino, com a palavra, tece considerações à doença fibromialgia e todo o 
transtorno que seus portadores são obrigados a conviver, além da dor da doença. 
Explica como seu projeto pode ajudar tais pessoas e pede apoio aos vereadores.  O 
Senhor  Rodrigo  Meireles  reassume  a  presidência.  Ninguém  mais  se 
manifestando; em votação; o projeto foi aprovado por unanimidade. – PROJETO DE 
LEI Nº 80/2025 – De autoria do prefeito Municipal, Yan Lopes de Almeida, dispondo 
sobre a restrição de celulares e outros dispositivos eletrônicos pelos alunos durante as 
aulas,  recreios  e  intervalos  entre  as  aulas  e  demais  atividades  desenvolvidas  no 
âmbito  das  unidades  escolares  da  Rede  Municipal  de  Educação  do  Município  de 
Caçapava.  – 1ª Discussão:  A 1ª Secretária  faz  a  leitura  da nota  explicativa  e 
informa  que  os  pareceres  das  comissões  de  justiça  e  redação,  de  educação  e 
juventude  e  de  finanças  e  orçamento  são  favoráveis  ao  projeto.  Ninguém  se 
manifestando; em votação, o projeto foi aprovado por unanimidade.  – Esgotado o 
material  constante  na pauta da Ordem do Dia,  fica  franqueada a  palavra aos 
Senhores Vereadores para tratar de – ASSUNTOS DE INTERESSE PÚBLICO – O 
Senhor  Maicon  Goiembiesqui,  com  a  palavra,  diz  que  é  uma  oposição 
propositiva ao atual governo municipal, buscando a transparência e a verdade. Diz 
que indicou ao Executivo à adesão ao Programa “Mais Especialistas”, do governo 
federal. Diz que também tem pedido recursos para ajudar o município, junto aos 
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seus deputados, e que mantém a cabeça tranquila com relação às suas posturas. 
Volta a falar da ata de abertura de licitação para compra do maquinário que irá 
cuidar  das  estradas  rurais,  que  até  agora  não  foi  adquirido.  Salienta  que  a 
situação das estradas está cada vez pior. Comenta que os nove mil alunos da rede 
pública não receberam o material escolar. Afirma que está terminando o primeiro 
semestre do ano e o material não foi entregue aos alunos. Agradece as escolas 
que participaram da sessão especial para entrega do certificado do Selo Verde e 
agradece  a  vereadora  Catiane  por  ter  participado  da  sessão.  A  Senhora 
Franciane Miranda, com a palavra,  diz que, na qualidade de líder da bancada 
do PL nesta Casa, juntamente com as vereadoras Daniele e Catiane e o vereador 
Pablo e os demais vereadores do PL, protocolaram um ofício junto ao Ministério 
Público denunciando a utilização da placa oficial no carro particular do prefeito. 
Convida todos os presentes para participarem da novena de São João Batista, 
bem como da corrida de São João Batista, no dia 22 de junho. O Senhor Bruno 
Henrique  assume  a  presidência.  O  Senhor  Rodrigo  Meireles,  com  a 
palavra, informa o envio de duzentos mil reais para a realização e compra de 
exames de imagens, por intermédio do deputado Tenente Coimbra. (O Senhor 
Rodrigo Meireles reassume a presidência).  O Senhor Bruno Henrique, com a 
palavra,  informa que já se encontra na cidade o montante de três milhões e 
duzentos  mil  reais  vindos  da  bancada  do  PL,  sendo:  quinhentos  mil  reais  do 
deputado  Ortiz  Júnior;  dois  milhões  de  reais  do  deputado  Bruno  Zambelli; 
duzentos mil reais do deputado Tenente Coimbra; cem mil reais da deputada Dani 
Alonso; cem mil reais do deputado Conte Lopes e trezentos mil reais do deputado 
Lucas Bove. Diz que tal conquista mostra porque a bancada do PL foi eleita e que 
pode ajudar o município. Ninguém mais se manifestando, o Senhor Presidente 
declara encerrada a presente sessão, às vinte e uma horas e doze minutos, sendo 
esta Ata lavrada. Eu, Denise Gonçalves, a redigi e a digitei. Eu, Franciane dos 
Santos Miranda, 1ª Secretária, a subscrevi. Aprovada em 1º de julho de 2025.
   

Rodrigo Meireles Cursino
PRESIDENTE

 
Bruno Henrique da Silva

VICE-PRESIDENTE
 

Franciane dos Santos Miranda
1ª SECRETÁRIA 

 
Daniele Cristine Galdino Siqueira

2ª SECRETÁRIA 
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